

陕西法院押送涉案车途经山西被扣

山西交警：法院执法应遵守交通法规
陕西法院：交警不能干涉法院司法权



目前，
31辆工程车
只能静静地
躺在原平一
家工厂的院
子内，前轮
还通通被放
了气。

6月17日，陕西华阴市法院押送31辆工程车回程，哪知道车开到山西原平市时被交警查扣。山西原平交警认为，无牌工程车上路安全问题非小事，必须办临时牌照。法院则认为，交警不能干涉法院行使生效裁定和司法权。法院、交警“公说公有理，婆说婆有理”。

28日，原平市公安局召开紧急会议，专门研究此事，会议责成原平交警队妥善处理此事。

陕西法院异地执行组庞大车队

5月29日，华阴市法院受理一起租赁合同纠纷，华阴市振华商务信息咨询服务有限责任公司诉重庆人张某、冯某夫妇拖欠租赁款半年不还，请求法院判决二归还租用的35辆工程车辆以及72万元租赁费。

华阴市法院6月5日裁定：查封或扣押张某夫妇租赁的振华公司工程车辆35辆；冻结72万元银行存

款，或查封扣押等值其他财产。

6月17日，华阴法院调集15个法官、法警，带领50多个司机和维修人员，前往张某夫妇所在的山西五台县一矿区执行查封扣押任务。当日上午，被执行的31辆工程车转移上路。为保证工程车安全行驶，法院警车闪着警灯，前开道后押送，维修人员随队出发。

当遵守交通法规。目前，交警部门仍在等华阴市法院办理相关手续，接受处理。

带队的华阴市法院副院长蔚冰武认为，车辆办理临时号牌，这是交警对正常车辆进行的约束，但法院查封扣押的案件标的物并非正常车辆，法官行使的是生效法律裁定。况且，押送车辆时，前后都有警车开道，维修人员随队出发，法院已经做了保护工作。蔚冰武说，在司法实践中，这种用行政权干涉司法权的事很少见。

专家观点 “行政权不得干预司法权”

法院、交警“公说公有理，婆说婆有理”，但记者采访到的法律界人士却几乎都站在了法院一边。中国政法大学教授张树义就认为：交警强行扣留重型车的行为不成立。

张树义认为，一般的机动车无牌照是不能上路的，但是在一个司法案件中的车辆，它无牌照，至少作为一个证据，要保持这种状态，把它当作一般物品来对待这是不能成立的。

陕西振洪律师事务所律师王洪也认为，生效的司法裁定具有公共约束力，不仅仅只约束当事人，各级单位也应当遵守。交警的行政权不得干预法院的司法权。

西北政法大学经济法学院教授强力则认为，当行政权力与司法权力产生冲突时，通常要经过法院进行行政复议来判定交警的行政权力有没有效，还有待于法院的裁定。

据《北京晚报》

公益信息

计划停电预告

7月7日 星期一

海曙区 新芝路与西湾路口一一带停电(7:00-16:00)
江东区 史家巷一带部分低压用户停电(8:00-16:00)
江北区 微波站、勤丰采石场、勤丰编织厂、美格乙炔瓶、明朋仪表、慈江不锈钢、国庆五金铸造厂、五金冶铸厂、粮机厂、勤丰车间黄夹钳、顾家弄、中华路、始平路、明志路靠近中华路段、子孙弄、民族路西段、西门外路、大西门、民主路、邬孙弄、秧田弄、勤丰小书房一带；江北鸿贸汽车零部件、沪甬电力、火车站、慈城原温度计厂、城南东路解放路口至城南东路新城路口一带(7:30-16:00)注：宁云紧固件厂、华森车辆机械厂、标准件厂、鑫鑫塑料制品厂、寻芳园、人民政府、制冷元件厂、南城沿路、日新路、鼎新路、解放路一带有短时停电现象(7:30-16:00)

杭州湾新区 德邦印务、滨海二路8#变、慈兴大道路灯1#、民意房地开发、航丰自来水厂(双电源)、峙山医院(双电源)、荣鼎实业、冠亚金属制品、宇达建设、慈兴大道路灯2#、坎墩顺达塑料厂、四灶浦闸口、浒山水库、西河区水利、围涂工程闸口边、双瑞水产(万亩鱼塘)、海涂围垦开发6个、室内闸口变(7:00-9:00)

7月8日 星期二

海曙区 呼童街鼓楼附近小区用户停电(7:30-16:30)大沙泥街垃圾处理厂南侧小区停电(7:30-16:30)
江东区 工人新村一带低压用户、三中停电(8:00-16:00)维多利亚停电(8:00-16:00)

江北区 木材公司、海茂水产、特圣生物饲料有限公司、丰华联运有限公司、航运代理、白沙粮库、港务三区、压塞船厂、基督教堂、下白沙一带(7:30-16:30)前潘村部分用户、科汇轴业、吉利刀片(7:00-12:30)

杭州湾新区 城网11#台区(7:30-17:00)

7月9日 星期三

海曙区 段塘杜鹃新村小区用户停电(7:30-16:00)维科精华专变用户停电，欧尚改为单电源供电(8:00-16:00)

江东区 浦港豪庭小区一带低压用户、浦港豪庭、广播电视台大学停电(8:00-16:00)

江北区 圣事达制衣、生命力、星海家居、福莱德洁具、田丰日用品、江北精强金属制品有限公司、宁波江北金雕电气有限公司、下沈周家部分用户、宁波市海茂装饰布有限公司、惠科电器、送变电建设、宁波宏能工贸有限公司、瓦德鞋业、宁波佳文具塑料五金厂、下沈村部分用户、悦方电子、浙江摩多巴克斯汽配有限公司、路易达玻璃、下沈粮站、宁波科诺铝业有限公司、宁波海德莱、贝佳家具(7:00-14:00)

杭州湾新区 城网14#台区(7:30-17:00)

7月10日 星期四

海曙区 凌池小区用户停电，凌池街农行停电(7:00-16:30)欧尚改为单电源供电(8:00-16:00)

江东区 华严街以北大步小区一带部分低压用户停电(8:00-16:00)

江北区 后张村一带部分用户、中铁二十四局、后张村一带路灯、公铁泵站(7:00-15:00)短时停电；后张村一带部分用户、绿色学校(7:00-15:00)慈城虹星村塘路下自然村农业抽水机房(7:30-16:00)

杭州湾新区 宏兴村08#台区(7:30-17:00)

7月11日 星期五

江东区 华严街以南晶华名园一带部分低压用户停电(8:00-16:00)荷花二村一带部分用户(8:00-16:00)荷花公园一带低压用户(8:00-16:00)

江北区 祥和针织、慈城私营城新横二路办公周边一带(7:30-16:00)

杭州湾新区 城网21#台区(7:30-17:00)

停电预告补充：

取消：

6月30日 星期一
杭州湾新区 巨航纺织(8:30-16:30)联诚电镀(8:30-14:30)

名校“掐尖”愈演愈烈 专家质疑高校重招生轻培养

随着高考放榜，高校争抢优质生源大战也迅速打响。多所内地和香港地区名校的招生老师广撒网、“打爆”高分考生的手机；不少名校承诺，只要学生愿意报考，专业、奖学金、出国交流机会等都“好商量”……

白热化的生源争夺战能否“掐”出一流大学？

“掐尖大战”前移至高一高二

25日下午2点是湖南高考分数放榜的时间。长沙市某中学的刘同学刚查到分数，就接到了来自北京大学招生组的电话：“你考的分数报考北大很有希望，一定要报哦。”刘同学告诉记者，“班上考取高分的同学基本上都收到了这样的电话。”

据媒体报道，今年首次在江苏招生的中国科学院大学，出动了副校长、院士的豪华招生团队，在江苏省多市率先将20多名有望就读清华北大的高分考生收归麾下。

为了吸引高分学子报考，不少高校设置了入学奖学金。记者了解到，北京航空航天大学提出，省排名前200名的学生，如果报考航天航空大学的吴大观班，入学即一次性奖励12.5万元。

不少名校还将与优质学生对接的“触角”前移至高二。在湖南某重点中学，每年高二暑假，学校就会推荐考试排名靠前的学生参加北大、清华暑期夏令营，参加后可以零门槛参加该校的自主招生。

据了解，今年1月份山东大学和山东省实验中学联合创办“山东大学创新实验班”，首批入选的92名高一学生同时接受高中和山大导师的个性化教育。

“违规招生”行为悄然发生

事实上招生“暗战”之下，一些“违规招生”行为也在悄然发生。讲竞争对手学校的坏话、搜罗对方的负面帖公开发布、用欺骗语言影响考生的志愿选择。

2011年7月，复旦大学曾在其招生网上发布声明，上海西南一理工科高校招办老师冒充复旦老师致电考生，称此前与复旦所签预录取协议取消，导致部分考生受骗修改志愿。之后，上海交通大学在其本科招生网上针锋相对地发布一则兼具回应、澄清和谴责性质的声明，直指有关“考生受骗修改志愿”的部分言论影射了交大。高校之间的“掐尖战”的激烈程度由此可见一斑。

不少专家认为，一些高校费尽心思将优质生源吸引入校，在培养环节却严重滞后，造成了不少学子入学后迷惘、失落。他们建议“抢优质生源”应该比拼教学质量和教育服务，应摒除“重招生、轻培养”弊端，优秀的大学不仅要吸纳优秀的人才，更要能培养出优秀的人才。

新华社电

江东区	甬港豪庭小区一带低压用户、甬港豪庭、广播电视台大学停电(8:00-16:00)	7月1日 星期二 城网3#台区(7:30-13:00)城网4#台区(7:30-13:00)
江北区	圣事达制衣、生命力、星海家居、福莱德洁具、田丰日用品、江北精强金属制品有限公司、宁波江北金雕电气有限公司、下沈周家部分用户、宁波市海茂装饰布有限公司、惠科电器、送变电建设、宁波宏能工贸有限公司、瓦德鞋业、宁波佳文具塑料五金厂、下沈村部分用户、悦方电子、浙江摩多巴克斯汽配有限公司、路易达玻璃、下沈粮站、宁波科诺铝业有限公司、宁波海德莱、贝佳家具(7:00-14:00)	增加： 6月30日 星期一 汇江五金、百力科技、海涛塑机、思进机械、雅戈尔置业、永大印刷、千玉水晶、原水集团、鼎顺电子、晓剑机电、涂田泓村一带低压用户、高新城管、国有资产管理和会计核算中心、大东家私、李惠利医院；梅龙水电(泵站)、霞光漂染、德隆染色、瑜佳塑料、西川木制品、伊顿流体、新胜电器、梅龙水电、应达船舶维修、三友毛制品、仪特电子停电(7:30-17:00)新荣电器、明达针织、众鹿电动车、甬海润滑油、盛隆织造、梅墟村一带低压用户、甬顺烛台、水利会、洁达服饰、梅盛苑小区有两次短时停电
杭州湾新区	城网14#台区(7:30-17:00)	江北区 慈城新天地小区(7:30-16:00)波达包装(7:30-15:30)
江东区	凌池小区用户停电，凌池街农行停电(7:00-16:30)欧尚改为单电源供电(8:00-16:00)	7月1日 星期二 洋市村部分用户、白米湾村部分用户(8:00-16:00)
江北区	华严街以北大步小区一带部分低压用户停电(8:00-16:00)	巨航纺织(8:30-16:30)
杭州湾新区	后张村一带部分用户、中铁二十四局、后张村一带路灯、公铁泵站(7:00-15:00)短时停电；后张村一带部分用户、绿色学校(7:00-15:00)慈城虹星村塘路下自然村农业抽水机房(7:30-16:00)	7月2日 星期三 段塘村尹家、环城南路842弄汽修厂、依维柯汽配店、长城航空停电(7:00-16:00)
江东区	宏兴村08#台区(7:30-17:00)	江北区 童家村部分用户(8:00-16:00)慈城妙山影剧院至妙山老菜场一带(7:30-16:00)
江北区	7月10日 星期四 后张村一带部分用户、中铁二十四局、后张村一带路灯、公铁泵站(7:00-15:00)短时停电；后张村一带部分用户、绿色学校(7:00-15:00)慈城虹星村塘路下自然村农业抽水机房(7:30-16:00)	7月3日 星期四 城投、中淮恒亦钢、看守所停电(8:00-16:00)
杭州湾新区	7月11日 星期五 宏兴村08#台区(7:30-17:00)	江北区 葛家村部分用户、盛家一带部分用户(8:00-16:00)
江东区	华严街以南晶华名园一带部分低压用户停电(8:00-16:00)荷花二村一带部分用户(8:00-16:00)荷花公园一带低压用户(8:00-16:00)	杭州湾新区 西三#台区(7:00-17:00)城网3#台区(7:30-13:00)00)联诚电镀(8:30-14:30)
江北区	祥和针织、慈城私营城新横二路办公周边一带(7:30-16:00)	
杭州湾新区	城网21#台区(7:30-17:00)	



欢迎关注国网浙江省电力公司微信公众平台
网址：95598.zj.sgcc.com.cn